11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.08.2005 23:47:16

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 15.08.2005 23:09:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11038/answer/11039




YBaxkaemas MpuHa! B HEKOTOPHIX clTydasx AeTckas 001e3Hb JefiCTBUTENIBHO OTPazkaeTCs Ha
PENPOAYKTUBHOM QYHKIIUY MyKYKUHBI. UTOOH yOEOUTHCS B HAJIMUUK WJIM OTCYTCTBUHU MTATOJIOTHH,
Barremy mapHio HeoOX0OUMO cIaTh cCriepMorpaMmy. Eciiu ee pe3ynbTaThl HOPMAJbHEIE, TO
0eCcrnoKoUTLCA He 0 YyeM. Yaauu!



